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منهای فوتبال

خبر

سفر یک‌روزه دنیامالی به بحرین
احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان بامداد چهارشنبه 
با استقبال عبدالرحمن صادق عسگر، رئیس اجرایی 
سازمان کل ورزش پادشاهی بحرین، مهدی علی‌نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک و علیرضا پاکدل 
سرپرست کاروان ورزشی ایران، وارد منامه شد. در 
بدو ورود، وزیر ورزش و جوانان جمهوری اسامی ایران 
با عبدالرحمن صادق عسگر دیدار و درباره توسعه 
همکاری‌های ورزشی و تقویت ارتباطات میان دو کشور 
گفت‌وگو کرد. در این دیدار، دنیامالی با قدردانی از 
میزبانی بحرین و با اشاره به اشتراکات فرهنگی دو 
کشور، حضور خود در منامه را زمینه‌ای برای گسترش 
همکاری‌های ورزشی و تعامات دوجانبه دانست. 
مراسم افتتاحیه سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان عصر دیروز در نمایشگاه جهانی بحرین برگزار 
شد که وزیر ورزش و جوانان جمهوری اسامی ایران 

هم در این مراسم حضور داشت.

 خسروی وفا در نشست 
هیأت اجرایی شورای المپیک آسیا

صد و یکمین نشست هیأت اجرایی شورای المپیک 
آسیا )OCA( با حضور محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته 
ملی المپیک کشورمان صبح دیروز در بحرین برگزار 
شد. نشست هیأت اجرایی شورای المپیک آسیا صبح 
دیروز همزمان با برپایی سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین به میزبانی این کشور در شهر منامه 
برگزار شد. بر اساس دستورجلسه این نشست بررسی 
برنامه‌ها و اقدامات صورت گرفته توسط کمیته برگزاری 
بازی‌های آسیایی آیچی ناگویا 2026 توسط مسئولین 
برگزاری این بازی‌ها و ارائه گزارش از روند آماده‌سازی 
میزبانان بازی‌های قاره کهن مهم‌ترین بند این نشست 
هیأت اجرایی بود. علاوه بر آن کمیته برگزاری بازی‌های 
آسیایی داخل سالن و هنرهای رزمی ریاض 2026 نیز 
گزارشی از اقدامات صورت گرفته را به اعضای هیأت 
اجرایی شورای المپیک آسیا ارائه کرد. گفتنی است 
محمود خسروی وفا رئیس کمیته ملی المپیک کشورمان 
به عنوان رئیس کمیته پاراآسیایی OCA و عضو هیأت 
اجرایی شورای المپیک آسیا در این نشست حضور دارد.

 

  حضور رسمی باشگاه استقلال
 در تکواندو و سوارکاری

با اعام علی تاجرنیا، رئیس هیأت‌مدیره و سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه استقلال، این باشگاه در ادامه 
روند گسترش فعالیت‌های چندرشته‌ای خود، حضور 
رسمی‌اش در عرصه ورزش استان البرز را با راه‌اندازی 
تیم‌های تکواندو و سوارکاری اعام کرد. در جریان 
نشستی که روز یکشنبه ۲۷مهرماه ۱۴۰۴ میان دکتر 
تاجرنیا و حمیدرضا رضایی، سرپرست اداره‌کل ورزش و 
جوانان استان البرز برگزار شد، موضوع آغاز فعالیت 
رسمی استقلال در این دو رشته ورزشی مورد بررسی 
و توافق قرار گرفت. تاجرنیا با اشاره به ظرفیت‌های 
بالای ورزشی استان البرز، بویژه در رشته‌هایی چون 
تکواندو و سوارکاری گفت: »باشگاه استقلال با هدف 
حمایت از ورزشکاران مستعد این استان و توسعه 
زیرساخت‌های ورزشی، درصدد تشکیل تیم‌هایی تحت 
عنوان استقلال البرز در لیگ ‌برتر تکواندو و همچنین 
مسابقات سوارکاری است.« در پایان این نشست، دکتر 
تاجرنیا و هیأت همراه از خانه تکواندوی استان البرز 
بازدید و ضمن بررسی امکانات موجود، درباره راهکارهای 

توسعه همکاری‌ها در این حوزه گفت‌وگو کردند.

 سابریست‌های کشورمان 
رقبای خود را شناختند

با برگزاری قرعه‌کشی رقابت‌های شمشیربازی زیر 23 
سال آسیا، سابریست‌های کشورمان حریفان خود را 
شناختند. مسابقات امیدهای آسیا از دیروز در کوالالامپور 
مالزی در سه اسلحه سابر، اپه و فلوره شروع شده 
است که تیم ملی کشورمان در بخش انفرادی و تیمی 
سابر پسران در این رقابت‌ها حضور دارد. بر اساس 
قرعه‌کشی انجام‌شده، گروه‌بندی سابریست‌های ایران 
در مرحله مقدماتی به شرح زیر است: محمدمهدی شاکر 
با حریفانی از فیلیپین، هنگ‌کنگ، هند، قزاقستان و 
مالزی همگروه است. پارسا پورسلمان در گروهی با 
عراق، هنگ‌کنگ، مالزی، قزاقستان و تایلند قرار دارد. 
طاها کارگرپور با شمشیربازانی از هنگ‌کنگ، تایلند، 
ماکائو، مالزی و قزاقستان رقابت خواهد کرد و نیما 
آقایی هم با نمایندگان هند، تایلند، فیلیپین، عراق و 
مالزی همگروه است. رقابت‌های انفرادی سابر پسران 
از امروز شروع می‌شود و هدایت تیم سابر زیر 23 سال 

کشورمان را محمد رهبری بر عهده دارد.

کاراته‌کاهای ناشنوا در گیلان اردو زدند
دور جدید تمرینات تیم ملی کاراته ناشنوایان برای 
شرکت در بازی‌های المپیک در استان گیان برگزار 
می‌شود. پنج ملی‌پوش المپیکی کاراته ناشنوایان در 
بخش کومیته از دیروز در محل اردوی خود در استان 
گیلان مستقر شدند تا دهمین اردوی آماده‌سازی 
خود در این استان را شروع کنند. میاد صادق‌زاده 
در وزن ۶۰- کیلوگرم، حسین تبرته فراهانی در وزن 
۸۴+ کیلوگرم، علیرضا کیشانی در وزن ۶۷- کیلوگرم، 
کامران رضایی‌نژاد در وزن 75- کیلوگرم و ابراهیم 
پورکاشانی در وزن ۸۴- کیلوگرم، اردونشینان تیم ملی 
کاراته ناشنوایان در بخش کومیته هستند که تا ۱۰ 
آبان در این اردو حضور دارند و تمرینات‌شان را زیر نظر 
غلامعلی حیدری سرمربی و محمدرضا هوشیار و رضا 
رستاخیز به عنوان مربی پیگیری می‌کنند. بیست و 
پنجمین دوره بازی‌های المپیک ناشنوایان از ۲۴ آبان 
تا ۶ آذر سال‌جاری به میزبانی ژاپن برگزار خواهد شد.

فائزه زمانی/ هفته پنجم لیگ برتر 
بسکتبال امروز با برگزاری دیدارهای 
که  می‌شود  دنبال  سرنوشت‌ساز 
مهم‌ترین آنها تقابل طبیعت و شهرداری 
گرگان، قهرمان و نایب‌قهرمان فصل 
قبل است. در این دیدار طبیعتی‌ها 
تاش خواهند کرد تا شکست فینال 
فصل قبل را جبران کنند؛ اما نکته 
شاهین‌طبع  مهران  اینکه  جالب 
سرمربی فصل گذشته طبیعت، حالا 
هدایت استقلال را برعهده دارد و طبیعت 
با هدایت علی آرزومندی مأموریت 
انتقام‌جویانه خود را دنبال خواهد 
کرد. در حال حاضر هر دو تیم شرایط 
مشابهی داشته و هفت امتیازی هستند 
اما گرگانی‌ها به لطف تفاضل گل بهتر 
در رده دوم و طبیعتی‌ها در جایگاه چهارم 
ایستاده‌اند که این موضوع حساسیت 

غ  بازی امروز را دوچندان می‌کند. فار
از این نبرد انتقام‌جویانه، پیروزی هر 
کدام از تیم‌ها می‌تواند جایگاه آنها را 
در جدول تثبیت کند یا ارتقا دهد و در 
ادامه فصل، روحیه تیم برنده و بازنده را 

تحت تأثیر قرار دهد.
 

رقابت تنگاتنگ استقلال برای حفظ 
صدرنشینی

در دیگر بازی حساس هفته، استقلال 
تهران که با شروعی طوفانی و بدون 
شکست تا اینجای کار، جایگاه خود در 
صدر جدول را مستحکم کرده، امروز 
میهمان رعد پدافند هوایی اصفهان 
است. استقلالی‌ها که با بردهای قاطع 
مقابل مدعیان لیگ، شروعی طوفانی 
داشته‌اند، حالا امیدوارند با ادامه 
روند موفق خود، فاصله‌شان را با رقبا 

بیشتر کنند و از همین ابتدای فصل 
گام محکمی به سمت قهرمانی بردارند.

کاله و آبادان؛ جدالی برای فرار از 
بحران و ارتقای جایگاه

در هفته‌ای که شرایط تیم‌ها بشدت 
فشرده و حساس است، کاله مازندران 
پس از ناکامی هفته گذشته مقابل 
شهرداری گرگان، برای جبران تلاش 
خواهد کرد. این تیم که درحال 
حاضر در رده ششم جدول قرار دارد، 
امروز مقابل پالایش نفت آبادانی بازی 
دارد که با برد هفته گذشته مقابل 
گلنور اصفهان دو پله صعود کرده و 
در رده پنجم جا خوش کرده است. 
این دیدار برای هر دو تیم اهمیت 
زیادی دارد؛ آبادانی‌ها می‌خواهند 
جایگاه خود را بهتر کنند و کاله هم 

برای خروج از بحران و بازگشت به 
روزهای خوب، محکوم به برد است.

از لغو بازی در کردستان تا تقابل 
پایین جدولی‌ها

پترونوین ماهشهر که بعد از دو باخت 
متوالی و دو برد پیاپی حالا باید مقابل 
نفت زاگرس قرار بگیرد، در تلاش است 
روند خود را بهبود ببخشد و به جایگاه 
بهتری در جدول برسد. همچنین 
تیم‌های پاس کردستان و پایش پارت 
شاهرود که قرار بود امروز به‌مصاف 
هم بروند، به دلیل نامساعد بودن 
شرایط میزبانی پاس در سالن آزادی، 
بازی خود را به زمان دیگری موکول 
کرده‌اند. مهگل رده دهمی هم که 
نیاز مبرم به کسب امتیاز برای بهبود 
جایگاهش دارد، امروز باید مقابل گلنور 

اصفهان، تیم دوازدهم جدول به میدان 
برود. هفته پنجم لیگ برتر بسکتبال، 
هفته‌ای سرنوشت‌ساز برای تیم‌های 
مدعی و همچنین تیم‌های میانه جدول 
است. جدال جذاب شهرداری گرگان 
و طبیعت، نبرد استقلال برای حفظ 
صدرنشینی و رقابت آبادانی‌ها با کاله و 

بازی‌های حساس دیگر، همه دست به 
دست هم داده‌اند تا این هفته را به یکی 
از هیجان‌انگیزترین سکانس‌های فصل 
تبدیل کنند. بی‌شک نتایج این بازی‌ها 
می‌تواند در سرنوشت لیگ تأثیرگذار 
باشد و باید دید تیم‌ها در ایستگاه پنجم 

چند مرده حلاج خواهند بود.

 از جبران ناکامی تا تثبیت صدرنشینی در لیگ برتر بسکتبال

نبرد انتقام‌جویانه

امیر علی‌اکبری امروز یکبار دیگر به روی 
رینگ می‌رود تا در رقابتی سخت با حریف 
امریکایی سرشاخ شود. فایتر ایرانی که بعد 
از مدت‌ها، دو ماه پیش رسولوف روس را 
شکست داده بود، حالا امیدوار است با غلبه 
بر آنتونی جانسون یک گام بلند برای رسیدن 

به کمربند سازمان ACA بردارد.
امیر علی‌اکبری بعد از یک دوره طولانی که 
به دلایل مختلف زمان را از دست داد و 
نتوانست در مسابقات اصلی خود حاضر 
شود، 24مرداد به‌مصاف رسولف داغستانی 
رفت و در یک مبارزه قوی و خوب حریفش 
را با ناک‌اوت شکست داد. حالا همه چیز 
برای مصاف با یک مبارز قدرتمند و نامی 

دیگر آماده است. امیر بعد از برتری مقابل 
رسولف داغستانی ریکاوری مناسبی داشته و 
تمرینات آماده‌سازی خود را هم به‌خوبی زیر 
نظر علیرضا استکی برگزار کرده و حالا آماده 
یک نبرد سخت با فایتر امریکایی است که 
سابقه کمربند و درخشش در UFC دارد. حریف 
او در این مرحله آنتونی جانسون است و امیر 
اگر می‌خواهد به کمربند برسد و یا حداقل 
شانس مبارزه برای کمربند را داشته باشد، باید 
در این مسابقه به برتری برسد. مسابقه‌ای که 

البته آسان نیست.
حریف علی‌اکبری در این مسابقه که 
به میزبانی دبی برگزار می‌شود، آنتونی 
جانسون فایتر 41ساله امریکایی است که 
تاکنون 29مسابقه برگزار کرده و صاحب 
23برد شده است. از این 23پیروزی، 
17برد با ناک‌اوت حریفان به دست آمده 
و همین نشان‌دهنده قدرت این فایتر 

امریکایی است. یکی از نکات مهم درباره 
جانسون این است که او از ابتدای دوران 
ورزشی خود به ورزش‌های رزمی ترکیبی 
پرداخت و با وجود اینکه وارد کالج کشتی 
شد اما موفقیت چشمگیری در این رشته 
به دست نیاورد و در 20سالگی تصمیم 
می‌گیرد که وارد هنرهای رزمی شود و بعد 
هم تا مدت‌ها یکی از مدعیان قهرمانی در 
 ACA بود. حالا با ورود به سازمان UFC
به‌دنبال رسیدن به این کمربند است اما 
بعید به‌نظر می‌رسد که شانس زیادی برای 
برتری مقابل امیر علی‌اکبری داشته باشد. 
امیر کشتی‌گیر قهاری است و رقیبش فقط 
در رده دانشگاهی و ملی آن‌ هم در رده سنی 
نوجوانان عنوان داشته است. نکته دوم به 
شرایط سنی دو طرف برمی‌گردد که امیر 

جوان‌تر است و نفس بهتری دارد.
جانسون البته سابقه کسب کمربند 

قهرمانی دارد و این به لحاظ روانی به او 
کمک می‌کند و چندین حریف بزرگ 
را هم شکست داده است. اینها همه 
حکایت از یک نبرد تماشایی در دبی دارد 
که باید دید امیر می‌تواند برنده شود یا 
نه؟ عبور از جانسون می‌تواند راهی برای 
رسیدن به فینال باشد و فینال هم یعنی 
رویارویی با مالیخین روس که فوق‌العاده 
می‌تواند جذاب باشد. ابرقهرمان روس‌ها 
که مدتهاست منتظر امیر است بعد 
از پیروزی احتمالی امیر در نبرد امروز 
می‌تواند خیلی زود با امیر دیدار کند اما 
شکست رقابت این دو چهره شاخص را 
باز هم به تأخیر می‌اندازد. البته امیر هم 
انگیزه‌های زیادی برای این مسابقه دارد و 
همین انگیزه مسابقه با مالیخین است 
که باعث شده تا امیر برای شکست دادن 

جانسون نقشه بکشد.

طلای فرخی و هدایتی در کشتی فرنگی زیر 23 ساله‌های جهان

الماس ایرانی

بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین

در انتظار دو طلا
سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
رسماً از شب گذشته در منامه بحرین 
آغاز شد. در این بازی‌ها که مسابقات 
آن از چند روز قبل شروع شده کاروان 
ایران نتایج درخشانی را کسب کرده 
است. تیم کبدی پسران ایران مجوز 
حضور در دیدار فینال را به دست آورد 
تا مدال نقره خودش را قطعی کند 
و برای رسیدن به مدال طلا هم با 
هند قدرتمند دیدار کند. تیم دختران 
کبدی هم امروز باید در دیدار فینال 
به‌مصاف هند برود. بنابراین کاروان 
ایران امروز می‌تواند دو مدال طلا به 

دست بیاورد.
 

 همگروهی والیبالست‌ها 
با تایلند و اندونزی

تیم ملی والیبال پسران ایران با صعود 
به مرحله دوم گروهی با تیم‌های 
چین، تایلند و اندونزی همگروه شد 
که با توجه به برد ۳برصفر مقابل چین 
در دور اول گروهی، نتیجه این بازی در 
دور دوم لحاظ خواهد شد و پسران 
عادل غلامی در مرحله بعد، فقط با 
تایلند و اندونزی روبه‌رو خواهند شد. 
در پایان مرحله دوم گروهی تیم‌های 
اول تا چهارم گروهE با تیم‌های اول 
تا چهارم گروهF به‌صورت ضربدری 
)اول با چهارم، دوم با سوم و ...( 
بازی خواهند کردند و چهار تیم برتر 
جواز حضور در نیم‌ نهایی را به‌دست 
می‌آورند. به این ترتیب تیم ملی 

والیبال پسران تا رسیدن به سکوی 
قهرمانی بازی‌های آسیایی جوانان، ۵ 

بازی دیگر پیش‌رو دارند.

اهتزاز پرچم ایران در بحرین
پرچم سه‌رنگ جمهوری اسامی 
ایران و نماد عزت و هویت کشورمان 
در آستانه آغاز سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان در نمایشگاه جهانی 
بحرین به اهتزاز درآمد. در این 
مراسم که با حضور علیرضا پاکدل 
سرپرست کاروان ایران در سومین 
دوره بازی‌های آسیایی جوانان و دیگر 
مسئولان کاروان ورزشی کشورمان، 
مسئولان ستاد برگزاری بازی‌ها و 
آسیایی  وان‌های  کار نمایندگان 
برگزار شد، پرچم پرافتخار ایران در 
نمایشگاه جهانی بحرین برافراشته 
شد؛ لحظه‌ای که بار دیگر شور، 
افتخار و غرور ملی را در دل اعضای 
کاروان ایران زنده کرد. کاروان ورزشی 
ایران با عنوان »سفیران امید« و با 
حضور ۲۳۶ورزشکار در قالب ۲۲رشته 
در این دوره از بازی‌ها شرکت دارد. 
مراسم اهتزاز پرچم در آستانه آغاز 
بازی‌ها، نشانه آغاز رسمی حضور 
کاروان کشورمان در سومین دوره 
بازی‌های آسیایی جوانان است و 
اعضای تیم‌های ملی با امید به 
کسب نتایج درخشان و ارائه نمایشی 
شایسته از ورزش ایران، رقابت خود را 

آغاز خواهند کرد.

 شکست والیبال ساحلی
 در رالی نزدیک با چین

تیم ملی والیبال ساحلی زیر ۱۷سال 
حساس‌ترین  از  یکی  در  یران  ا
بازی‌های خود در دور گروهی در 
مصاف با چین با نتیجه ۲بریک 
نتیجه را واگذار کرد. شاگردان صابر 
هوشمند که در ۲بازی قبلی خود 
مقابل مالزی و عربستان به برتری 
۲برصفر رسیده بودند، در بازی سوم و 
در یک جدال نزدیک و نفسگیر مقابل 
چین پس از پیروزی ۲۱ بر ۱۵ در ست 
اول، در ست دوم با نتیجه نزدیک ۲۱ 
بر ۱۹ نتیجه را واگذار کردند تا کار به 
ست سوم برسد. در این ست هم 
رقابت نزدیکی را بین دو تیم شاهد 
بودیم و در پایان این چین بود که با 
نتیجه ۱۵ بر ۱۳ به برتری رسید و برنده 

مسابقه شد.

کبدی پسران فینالیست شد
تیم ملی کبدی پسران در آخرین 
دیدار مرحله گروهی به مصاف 
سریلانکا رفت و در پایان با نتیجه 
قاطع ۹۲بر۲۳ حریف خود را از پیش‌رو 
برداشت. شاگردان جواد موسوی با 
این پیروزی به فینال صعود کردند 
و باید در دیدار پایانی به‌مصاف 
تیم قدرتمند هند بروند. فینال 
رقابت‌های کبدی پسران روز پنجشنبه 
)یکم آبان( از ساعت ۱۷:۳۰ به وقت 
ایران برگزار خواهد شد؛ دیداری 
که می‌تواند برای ملی‌پوشان جوان 
کشورمان حکم کسب مدال طلا را 
داشته باشد. تیم ملی کبدی پسران 
در مرحله گروهی یکبار مقابل هند 
شکست خورده و حالا در دیدار فینال 
می‌تواند با غلبه بر این تیم مدال طلا 

را به دست بیاورد.

 دیدار وزیر ورزش با همتای عربستانی درباره بازی‌های همبستگی

آمادگی ایران برای میزبانی از  ۲۰۲۹
در حاشیه سومین دوره بازی‌های 
وزیر  بحرین،  نان  جوا آسیایی 
ورزش و جوانان جمهوری اسامی 
کمیته  رئیس  همراه  به  ایران 
ملی المپیک با عبدالعزیز، وزیر 
رئیس کمیته  ورزش و جوانان و 
ملی المپیک عربستان و رئیس 
همبستگی  بازی‌های  فدراسیون 
کشورهای اسامی، دیدار و گفت‌وگو 
کرد. دکتر احمد دنیامالی، وزیر 
از  ورزش و جوانان، ضمن تقدیر 
هیأت اعزامی فدراسیون همبستگی 
کشورهای اسامی برای بازدید از 
ورزشی  امکانات  و  زیرساخت‌ها 
ایران در راستای بررسی میزبانی 
این رویداد در سال ۲۰۲۹، اظهار 
داشت: »موضوع میزبانی ایران را 
با رئیس‌جمهور دکتر پزشکیان 
مطرح کرده‌ام و خوشبختانه ایشان 
و اعضای هیأت دولت با این میزبانی 
موافق هستند. یقین دارم با توجه 
زیرساخت‌های  و  ظرفیت‌ها  به 
ایران می‌تواند میزبانی  موجود، 
درخور و شایسته‌ای برای کشورهای 
اسامی داشته باشد. به همراه 
کمیته ملی المپیک، شرایط مطلوبی 
برای حضور تمامی کشورها فراهم 
خواهیم کرد.« وزیر ورزش و جوانان 
ضمن آرزوی موفقیت برای عربستان 
در مسیر میزبانی موفق بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسلامی گفت: 
»ورزش ایران با کاروانی آماده و پرشور 
در این رویداد حضور خواهد داشت 

و امیدوارم در دوره بعدی، شاهد 
میزبانی ایران از کشورهای اسامی 
در قالب این بازی‌ها باشیم.« در 
و  ورزش  وزیر  عبدالعزیز  ادامه، 
جوانان عربستان و رئیس کمیته 
ملی المپیک این کشور نیز با ابراز 
خرسندی از دیدار با وزیر ورزش و 
رئیس کمیته ملی المپیک ایران، 
گفت: »از حضور همکارانم در تهران 
برای بررسی زیرساخت‌های میزبانی 
ایران قدردانی می‌کنم. بدون تردید 
ایران از توانایی بالایی برای میزبانی 
این رویداد برخوردار است. این 
موضوع خود نشانه‌ای از پویایی 
و اتحاد میان کشورهای مسلمان 
است.« او همچنین ادامه داد: »ایران 
در عرصه ورزش حرفه‌ای عملکرد 
بسیار خوبی داشته است و در صورت 
میزبانی، قطعاً می‌تواند میزبانی 
شایسته برای ۵۷ کشور اسامی 
باشد. در مجموع، همین استقبال 
کشورها برای میزبانی را می‌توان 

موفقیتی بزرگ دانست.«

نبرد علی‌اکبری با فایتر امریکایی در دبی

امیر وارد می‌شود
محسن وظیفه

روزنامه‌نگار

مسابقات کشتی فرنگی زیر 23 ساله‌های 
قهرمانی جهان به روزهای مهم و حساس 
خود رسیده اما درخشش یک ستاره در 
فوق‌سنگین چشم‌ها را به خودش خیره 
کرده است. کشتی فرنگی ایران در هشت 
وزن سه فینالیست دارد که دو تای آنها 
به طا رسیدند اما با  این حال کار ایران 
برای رسیدن به قهرمانی کمی با چالش 
روبه‌رو است. از این سه فینالیست، دو 
نفر به مدال طلا رسیدند. غلامرضا فرخی 
87کیلوگرم و فردین هدایتی در  در وزن 
وزن 130کیلوگرم دو طلایی ایران بودند و 
ایمان محمدی هم در وزن 72کیلوگرم یک 

فینالیست دیگر ایران است. اما فردین 
هدایتی در حالی با مدال طلا از روی تشک 
بیرون آمد که کیک تولد 23سالگی‌اش را 
فوت کرد. سه فینالیست زیر 23ساله‌های 
جهان که در رده بزرگسالان یا سابقه کسب 
مدال دارند و یا اینکه در صورت حضور در رده 
سنی بزرگسالان هم به مدال طلا می‌رسند. 
ایمان محمدی سال 2022 توسط محمد بنا 
به قهرمانی آسیا اعزام شد و به مدال برنز 
رسید و حالا بعد از سه سال او به مسابقات 
زیر 23سال جهان اعزام شده است. البته 
سال 2023 هم در جهانی بزرگسالان به میدان 
رفت که دستش به مدال نرسید. غلامرضا 

فرخی هم که طای بزرگسالان جهان را 
کسب کرده ولی فردین هدایتی هنوز در رده 
سنی بزرگسالان فرصت حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان را پیدا نکرده، در زیر 23سال 
جهان به مدال طلا رسید. فردین، متولد 
28مهر 1382 است و عماً وقتی به مدال 
طای زیر 23سال جهان رسید فردین به 
تاریخ شمسی 23سال و یک روز داشت. 
فردین هدایتی به‌معنای واقعی کلمه یک 
قهرمان است؛ قهرمانی که می‌تواند سال‌ها 
برای کشتی فرنگی ایران در سطح مسابقات 
جهانی و بازی‌های المپیک، مدال طا 

کسب کند.


